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NMPOZOMOIQZH NMANEAAAAIKQN EZETAZEQN I'" TAZHZ T'ENIKOY
AYKEIOY

OETIKQN ZMNMOYAQN KAI Z[TOYAQN OIKONOMIAZ KAI MAHPO®OPIKHZ
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA

2YNOAO ZEAIAQN: MENTE (5)

OEMA A
A1. 'Eotw f opiouévn o€ €va didotnua A.

e Avn feival ouvexng oto A
e Kal f'(x) = 0 yia KaBe ecwTePIKG Onueio x € 4,

T0TE N f €ival oTaBepPr) o€ 6Ao TO A.

Movdadeg 8
A2. Eotw pia ouvdaptnon f: A — R.
a. Note n f eival mapaywyiowun o éva x, € A; (Movabdeg 2)
B. Na opioete tnv mpwtn napdywyo f ' tne f. (Movadeg 3)
Movabeg 5

A3. Aivovtal oL TapakATw LOXUPLOHOL:
1. «Av limy_, [f(x)| = 1 tote limy_ f(x) =10 limy_, f(x) = —I»
o. No XapoKTNpLloETE TOV LOXUPLOUO HE €va I av €lval owotog N he Eva A av
elvat Aavbaopévog. (Movada 1)
B. Na dikatoAoynoete tnv anavinon oac. (Movadeg 3)

2. «Av pia ouvaptnon mMapouoLAeL TOTILKO PMEYLOTO O€ €va onueio TNG X, TOTE
UTTOXPEWTLKA Ba TopouCLATEL KOl OALKO LEYLOTO®.
A. Na YapaktnploeTe TOV LOXUPLOUO HE €va I av €lvol owotog N UE éva A av
elvalt Aavbaopévog. (Movada 1)
B. Na dikatoAoynoete tnv anavinon oac. (Movadec 3)

Movabec 8
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A4. Na ouutmAnpw6ei o 1oxUpIoUOC WOTE va gival owaToC, ONUEIWVOVTAS OTO

TETPABIO Oa¢ 10 KAtTaAAnAo ypauua.

«Av n Ypa@IKn TTapacTaon Cr YIOG ouveXoug auvaptnong f opiopévng ato
[a, B] TEWvEl  TOV XX o€ éva  TOUAQXIOTOV  Onueio,
TOTE: »

a. f(a)f(B) >0yiakabe a, B e R

B. f(a)f(B) <0vyia k&Be a, B € R

Y. UTTAPXEl éva TOUAGXIOTOV X, € (@, B) WOTE N €QATITOUEVN TNG Cr Va gival
TTapAdAANAn oTov x'x.

0. METAEU TwV onMEIWY TOPAG TNG ME Tov X'X Ba diaTtnpeital To TTPOCNUO
G f.

Movddeg 4
OEMA B
Aiveral n ouvaptnon f:R — R yia TV oTT0ia I0XUEI
x—1 ,
f(Inx) = o Yia KGO x € (0, +).
B1. Na &¢ifete 0TI f(x) = Zz—;i,x € R.
Movddeg 5
B2. Na d¢i¢ete 611 nf avTioTpEépeTal Kal va BPEITE TNV AvVTIOTPO®H TNG.
Movdadeg 6

Avh(x)=f1(x)=1In (i—i),x € (—1,1),

B3.

B4.

Na peAeTACETE TNV h WS TTPOC TN povoTovia TNV KUpTOTNTA KAl TA OnuEia
KAUTTAG.

Movdadeg 9
Na BpeiTe TIC KATOKOPUPEG QCUUTITWTEG TNG h Kal va yivel n ypagikn
TTapaoTaon.

Movdadeg 5
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OEMAT
‘Eva opBoywvio KAMN Uwgoug x cm gival eyyeypaupévo oe €va Tpiywvo ABIT
Baong BI' = 10 cm kai Uwoug AA = 5 cm OTTwWG QaiveTal OTO TTAPAKATW OXAMA.

A
N E[ | M
€T x€Tr
T
B K A A N

M. Na o¢igete 611 1O euPadSV Tou opBoywviou KAMN €givai

E =E(x) = —2x%+ 10x, x € (0,5).

Movdadeg 7
Mr2. nla 1oia Ty ToU X TO €UPadoOv Tou opBoywviou KAMN yiveral
MEYIOTO;
Movdadeg 7
3. Na umoloyioTei 10 6pio lim__s- ;((i;f;c;
Movddeg 6

4. Na e€eTA0ETE AV UTTAPXE! X, € (0,5) TETOI0, WOTE E(xy) = “*“VeXo + ?
Movdadeg 5
OEMA A
Aivovtal ol guvaptioseig f(x) = a*,a >0 kal g(x) = —x?+ 2x + 1 TETOIEG,
WoTE va IoxUEl f(x) = In2 - x + 1.
A1. Na uttoAoyio€eTe TNV TIPN TOU Q.
Movddeg 5
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Av a = 2, kal ¢(x) = f(x) — g(x), va O€i¢eTe OTI N @ €ival KUPTH.

Movddeg 4
Na Oeigete 0TI n C,, TEPVEI TOV Agova X'x o€ dUO aKpIBWG onueia, Kal va

BPEITE TIC ECICWOEIC TWV EQATITOPEVWY OTA ONUEIa AUTA.

Movdadeg 6
Na AuBei n eGiowon e (nux + 2) = In4 - nux + n4.
Movdadeg 5
Na Bpeite TN EYOAUTEPN TIUN TOU BETIKOU A, WOTE VA I0XUEI
¢'(e™) —¢'(Ax) = 0
Movddeg 5
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OAHTIEY (via toug efetalopevoucg)

. 210 TeETPddlo va ypayete POvo 1a IMPOKATAPKIKA (nuepopnvia, rateubuvon,

eetalopevo pabnua). Na pnv avuaypawpete ta O¢pata oto terpddio.

. Na ypayete 10 ovopatenm@wvupo 0ag OT0 MAVE HPEPOS IOV PRATOAVIYPAPRV

apeowg MOAlG oag rapadoBouv. Aev ermurpénetal va ypawete Kapia AAAn

ONUEiROonN.

Katd v anoxepnor] ocag va napadwoete padi pe 1o tepdadio kat ta

poToavtiypaga.

Na artavirjoete oTo TeTPAd10 0ag os 6Aa ta Bpata.

Na ypayete 11g anavinoeig oag Povo e PItAe 11 HOvo Pe Paupo OTUAO.
KdaBe anavinon ermotnpovikd TEKPNPIOPEvn eivatl anodextr).
Awdpkela egetaong: Tpeg (3) wpeg peta ) davour] IOV POTOAVIYPAP®V.

Xpovog Oduvamng anoxwpnong: Mia (1) opa peta 1w Swavourn eV

PRTOAVIYPUP®V.

KAAH EITITYXIA

MIIOTZHZ I'lANNHXZ
AIAKPOTHMA IIEIPAIA
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